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Ata da segunda reunião da Comissão Eleitoral do Campus Santa Luzia, para discussão das ações da
Agenda do Candidato ao Cargo de Diretor Geral do Campus Santa Luzia

COMISSÃO ELEITORAL LOCAL

CAMPUS SANTA LUZIA

1. DADOS DA REUNIÃO:

Data

Hora

inicial

Hora

final

Local ( em caso de registro fotográco da Reunião, indexar URL

pública da imagem)

14/02/2022 14h30 15h05

Reunião com os componentes da Comissão Local Eleitoral do

Campus Santa Luzia (Google Meet).

2. PAUTA:

Item Pauta

1

Discussão das ações da Agenda do Candidato ao Cargo de Diretor Geral do Campus

Santa Luzia.

     2
 Solicitação do Candidato, Professor Jerônimo da Nóbrega Andrade, para acrescentar outras

mídias     sociais. 

3. DISCUSSÃO DA PAUTA e DECISÕES TOMADAS

1. Primeiramente, a Presidente da Comissão Eleitoral Local, Francinaide Souto informou aos componentes das representações

Docentes, Técnico-Administrativa e Discentes desta Comissão a respeito da reunião realizada com a Comissão Eleitoral Central, no dia

nove de fevereiro do ano de dois mil  e vinte e dois, na qual participaram a Presidente desta Comissão, Francinaide Souto e a

Professora, Alexsandra Cristina Chaves (suplente da Presidente).

2.  Francinaide prosseguiu o informe sobre a reunião com a Comissão Eleitoral Central, destacando alguns pontos importantes da

pauta, como a importância de ter cinco componentes da Comissão Eleitoral Local nas reuniões da Comissão Local, para ter quórum.

Depois discorreu sobre a padronização dos números util izados pelos  candidatos, cuja numeração é uma sequência de acordo com o

Campus, sendo assim, o Campus Santa Luzia possui a numeração número 14000. Como também o Campus Santa Luzia só tem um

candidato ao cargo de Diretor Geral, não será preciso a realização de um sorteio para a escolha da numeração util izada pelo

candidato. Também foi apresentado o formato para delimitação e atribuição dos espaços físicos para propaganda física no Campus,

tanto para o candidato a Diretor Geral quanto para os candidatos a reitor(a). 



3. A Comissão Eleitoral Local deverá apresentar ao Candidato, professor Jerônimo Andrade da Nóbrega, os espaços físicos do Campus

Santa Luzia para propaganda física, na reunião que acontecerá no dia de hoje, quatorze de fevereiro de dois mil  e vinte e dois, às

quinze horas. Outro ponto a ser discutido com o candidato é em relação as ações de  sua agenda, quantas l ives ele pretende realizar.  

4. O Candidato encaminhou a esta Comissão Eleitoral Local o O FÍ CI O  2 /2 0 2 2O FÍ CI O  2 /2 0 2 2 , solicitando a inclusão e alteração das mídias digitais

do Candidato. Os membros da Comissão votaram pelo DEFERIMENTO da Solicitação. 

5. Outra questão debatida é acerca dos recursos financeiros que poderão ser uti l izados pelos candidatos. Os Candidatos poderão

util izar recursos próprios ou doações de terceiros. Francinaide sugeriu que a Comissão deliberasse se a prestação dos recursos

util izados serão disponibil izados ou não em ata pública pelo candidato. Este emcaminhamento será decidido na reunião com o

candidato. 

4. Por fim, a Comissão Eleitoral Local se reunirá com o Candidato ao cargo de Diretor Geral, Professor Jerônimo Andrade da Nóbrega

para tratar dos assuntos elencados nesta reunião e outros temas que se julguem pertinentes. 

4. AÇÕES NECESSÁRIAS4. AÇÕES NECESSÁRIAS

1. Debater com o Candidato, Professor Jerônimo Andrade da Nóbrega sobre as ações da agenda do Candidato, escolha do espaço

físico, recursos da campanha e numeração do candidato e outros temas que se julguem necessários.

2. Preparar a Ata da Reunião. 

5. REGISTRO DE PUBLICIDADE DA PRESENTE ATA: 

A presente ata circulará em meio eletrônico (e-mail) para os interessados e será considerada aprovada, caso não haja manifestação

dos mesmos, após 24h do registro de publicidade. As eventuais alterações no documento serão recebidas no e-mail

francinaide.souto@ifpb.edu.br, respeitosamente, somente dentro do prazo acima.
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